L2 Parcours spécial 2013-2014 Université Paul Sabatier
Approfondissement mathématiques

Interrogation écrite du 12 février 2014-Durée 30 minutes

Pour 6 € R, on considere la matrice
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1. Montrer que 1 est toujours une valeur propre de Ay. Donner un vecteur propre associé.

2. Sans calculer le polynome caractéristique, donner la seconde valeur propre ainsi qu'un
vecteur propre associé.

3. Calculer, pour tout ¢ et § de R la matrice exp(tAy).

4. Résoudre le systeme différentiel

X'(t) = AgX (1)



